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                         Oznamy – 1.NEDEĽA PO NARODENÍ PÁNA  B  2024 
Pondelok     1.1.  PANNY MÁRIE BOHORODIČKY,slávnosť,prikázaný sviatok–vzývanie DS  

Utorok          2.1.  sv.Bazila Veľkého a Gregora Nazianského, biskupov a učiteľov Cirkvi, spom. 

Streda          3.1.  Najsvätejšieho mena Ježiš, spomienka 

Štvrtok         4.1.  štvrtok vo Vianočnom období 

Piatok          5.1.  piatok vo Vianočnom období – večer svätá omša zo zajtrajšej slávnosti 

Sobota         6.1.  ZJAVENIE PÁNA – TRAJA KRÁLI, slávnosť, prikázaný sviatok 

Nedeľa        7.1.       KRST PÁNA  B – končí sa Vianočné obdobie 

Úmysly svätých omší 

Pondelok 
    8:00 

 10:00        
 za večnú spásu a pokoj pre +Albínu a Jána 
 za farnosť a jej dobrodincov 

Utorok     18:00         za Božie požehnanie a vzájomnú lásku pre manželov Mirku a Jožka 

Streda      18:00  za Božie požehnanie a dar viery pre Luciu 

Štvrtok   18:00  za Božie požehnanie, vedenie, ochranu PM a zdravie pre Andrejku-Bibianu 

Piatok  18:00  za večnú spásu a pokoj pre +rodičov Jána a Katarínu a manžela Jána 

Sobota 
   8:00 

 10:00 

 za Božie požehnanie, vedenie a zdravie pre Anku a rodinu Greškovú 

 za farnosť a jej dobrodincov 

  Nedeľa 

       7.1. 

   8:00 

 10:00 

  

 

 

 

 

  

 za Božie požehnanie, vedenie pre rodinu a pomoc pre vnuka pri skúškach 

 za farnosť a jej dobrodincov 

 

 

 

  

❖ FIO BANKA: SK15 8330 0000 0024 0193 5842 na kostol a podporu farnosti. 

❖ Náš farský kalendár na zavesenie si môžete vziať vzadu za lavicami. Príspevok je 5eur 

❖ Prosím skupinu č. 6 o upratanie kostola. 

❖ Už zapisujeme úmysly na sväté omše. Záujemcovia o januárové termíny, zastavte sa čím skôr. 

❖ Kto nestihol vianočnú sv. spoveď alebo si potrebuje obnoviť milosť–1.piatok od 16:00+poklona 

❖ Deti z iných škôl, ktoré sa chcú pripravovať na 1.sv.prijímanie, zastavte sa po prihlášku 
a ostatní prosím mi prineste vypísané prihlášky, ktoré dostali vaše deti v ZŠ JGT do nedele.  

❖ V piatok po 14:00 budú koledovať z  Dobrej noviny u vás doma, ktorí sa zapíšete do zoznamu 
a v sobotu 6.1. ešte na konci svätých omší. 

❖ V sobotu o 16:00 v Misijnom dome na Skuteckého pripravili mladí zo ZMM a spoločenstva sv. 
Alžbety muzikál – Predobraz o Márii, ktorá verí slovám Boha a hovorí ÁNO Jeho vôli a o 17:30 
bude Trojkráľový koncert speváck.kvarteta Elegance a dychového kvinteta vo farskom kostole 

❖ Budúcu nedeľu je o 15:00 stretnutie členov ružencových bratstiev pri prvonedeľnej pobožnosti. 

❖ Dnes o 16:00 môžeme získať odpustky pri ďakovnej pobožnosti pri recitovaní TE DEUM za 
obvyklých podmienok. 

❖ Svätá rodina nemala skoro nič, ale mali seba navzájom a dôveru v Boha./Vojtech Kodet 

❖ Najlepšie a najkrajšie veci na svete sa nedajú vidieť, ani sa ich nedá dotknúť. Treba ich cítiť 
srdcom. /Clive Staples Lewis                                                                                                            
                                                                                                                 Juraj  Adamkovič, farár                                                                                                                                                                                                                                                                              
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